

上週出席人數

主日崇拜	實體43人	線上20人
兒童主日學	12人	基要真理班 20人
三明治團契	-	女傳道會 5人
恩韻團契	5人	喜樂小組 -
查經禱告會	10人	佳美小組 -
迦勒團契	5人	學生團契 6人
大專團契	-	讀經小組 4人

奉獻收入

主日奉獻	2,300
十一奉獻	27,800
宣教奉獻	-
愛心奉獻	-
其他奉獻	-
代轉奉獻	-

聚會時間

週日	08 : 30	主日崇拜-第一堂
	10 : 00	主日崇拜-第二堂
	10 : 00	兒童主日學
(第一、三週)	16 : 00	三明治團契
週二	09 : 30	女傳道會
	20 : 00	恩韻團契
週三	15 : 00	喜樂小組
	20 : 00	查經禱告會
週四(二、四週)	20 : 00	佳美小組
週五	09 : 30	迦勒團契
週六	10 : 00	學生團契
(一、三週)	11 : 30	大專團契
	20 : 00	讀經小組



本週金句

弟兄們，我不是以為自己已經得著了；我只有一件事，就是忘記背後，努力面前的，向著標竿直跑，要得神在基督耶穌裡從上面召我來得的獎賞。

(腓三：13-14)

Keep them and do them, for that will be your wisdom and your understanding in the sight of the peoples

基督教浸信會榮恩堂

• 年度目標-成為蒙召的群體 •

本堂發展異象

立足聖道
聖經
活出聖潔
生命
宣揚聖召
福音

40TH
ANNIVERSARY
主日週報
2022/05/29 (日)

唯獨恩典

SOLA GRATIA

唯獨聖經

SOLA SCRIPTURA

唯獨信心

SOLA FIDE

唯獨基督

SOLA CHRISTO

唯獨上帝的榮耀

SOLA DEO GLORIA

所以你們要謹守遵行，這就是你們在萬民眼前的智慧、聰明

申命記四章6節

全然的敗壞 | 無條件的揀選 | 限定的救贖 | 不可抗拒的恩典 | 聖徒永蒙保守

Total Depravity | Unconditional Election | Limited Atonement | Irresistible Grace | Perseverance of the Saints

■ 會址：台北市內湖區內湖路三段143巷6號
■ 電話：(02)2790-6286 ■ 傳真：(02)2792-6187

■ 網址：<http://www.gloriouschurch.org.tw>
■ 教會信箱：jnchurchneihu@gmail.com

■ 駐堂牧者：邱頌恩傳道夫婦
■ 牧者信箱：evangelist.dylan@gmail.com

主日崇拜程序

1. 宣召... 主席
2. 以頌讚敬拜... 讚美耶穌
 祢是配得 (聖哉聖哉全地唱)
 委身之歌... 署立
3. 禱告... 主席
4. 以默想敬拜... 彼前四：12 - 19... 會眾
5. 默想詩歌... 煉我愈精... 會眾
6. 以奉獻敬拜... 獻上最美... 會眾
7. 以聆聽敬拜
 經文.. 腓三：13-14
 信息... 僅此一生... 黃麗慧老師
8. 詩歌回應... 十架道路... 會眾
9. 教會事工與肢體關懷... 主席
10. 主禱文... 會眾

我們在天上的父：願人都尊祢的名為聖。願祢的國降臨；願祢的旨意行在地上，如同行在天上。我們日用的飲食，今日賜給我們。免我們的債，如同我們免了人的債。不叫我們遇見試探；救我們脫離兇惡。因為國度、權柄、榮耀，全是祢的，直到永遠。阿們。
11. 頌榮... 讚美一神... 會眾

讚美一神萬福之源，天下生靈都當頌言，
天上萬軍也讚主名，同心讚美父子聖靈。阿們
12. 祝禱... 邱頌恩傳道
13. 彼此問安、散會... 會眾

裝備課程

課程名稱	系列	課程教師	課程時間	備註
基要真理	基礎門徒訓練	林育文執事	週六班4/16-8/20 9:00-10:30	週日班4/17-8/21 12:30-14:00
離開基督道理的 開端 - 成聖之路	進階門徒訓練	林育文執事		
聖潔的事奉	聖工裝備訓練	余敏誠執事		

本週讀經進度

- 5月30日 星期一 列王紀上十
 5月31日 星期二 列王紀上十一
 6月1日 星期三 列王紀上十二
 6月2日 星期四 列王紀上十三
 6月3日 星期五 列王紀上十四
 6月4日 星期六 列王紀上十五



教會消息與代禱

1. 下主日證道講員為邱頌恩傳道，請為講員能忠心傳講真道禱告。下週主日為兩堂敬拜，第一堂08:30、第二堂10:00。請預備心參加。
2. 週三為查經禱告聚會，請弟兄姊妹預備心參加。
3. 參與福音訓練的弟兄姊妹，請持續為提出的五個傳福音的對象禱告。
4. 全教會公園福音佈道事工訂於6/19、8/28、10/2、11/20、12/18之主日下午。請弟兄姊妹在禱告中預備自己，參與宣教的工作。
5. 教會規劃四十週年慶活動如下：
 (1)週年慶培靈：8/13 (六) 上午9:00-12:00，講員：吳獻章老師。
 10/2 (日) 主日信息。講員：胡維華牧師。
 (2)聖經書寫活動：推動抄寫申命記一遍將神的話深藏在心裡。
 (3)記念與見證短文：邀請弟兄姊妹以近十年的信仰經歷見證主恩。
6. 執事會議決議「6-7月份在經常費收支未平衡前，教會會外奉獻與協會委辦費由宣教基金支出」。
7. 請讀金句三遍。

榮恩講壇

成為蒙召的群體-神的教會-5求告（下）

邱頌恩傳道
三月13日

經文：申十二：20-32、林前一：1-17

現在，我們來想想哥林多教會在「正確回敬神」的事情上出了什麼問題。哥林多教會的弟兄姊妹在保羅、亞波羅、磯法之間選擇一個他們比較喜歡，就他們的判斷，對教會的發展與福音工作最適當的人選，這件事情的歧見導致結黨紛爭，到底是錯在哪裡？他們的問題是不是台面下的事情作的不夠好，以致於爭議台面化呢？我們再來思想哥林多前書第五章，他們對淫亂的處理是接納，然而愛心的接納軟弱跌倒的人有什麼錯嗎？保羅你自己也說如今長存的有信、有望、有愛，其中最大的是愛，那我們決定要以愛遮掩他的過犯有什麼錯誤？哥林多教會弟兄姊妹之間出現了糾紛，談不攏，那就上法院尋求仲裁有什麼錯嗎？弟兄姊妹們，就我們現在思考的經文所發出的光，你能看出他們犯了什麼錯誤嗎？哥林多教會的弟兄姊妹錯就錯在忘記了他們在處理、互動的對象是「神的教會」，是充滿萬有者所充滿得群體，神對關乎自己的事所做出的宣告是：「你要謹守聽從我所吩咐的一切話，行耶和華—你神眼中看為善，看為正的事。這樣，你和你的子孫就可以永遠享福。」，屬地的智慧聰明永遠不能拿來處理屬天的事物，屬地的智慧聰明永遠不能使蒙召之人正確的回應上帝，這樣的人即使禱告也只是浪費時間而已。馬可福音十二章38-40節，耶穌說：「你們要防備文士，他好穿長衣遊行，喜愛人在街市上問他們的安，又喜愛會堂裡的高位，筵席上的首座。他們侵吞寡婦的家產，假意作很長的禱告。這些人要受更重的刑罰！」；在路加福音十八章11-12節同樣的描述了類似的禱告，經文說：「有兩個人上殿裡去禱告，一個是法利賽人，一個是稅吏。法利賽人站著，自言自語地禱告說：『神啊，我感謝你，我不像別人勒索、不義、姦淫，也不像這個稅吏。我一個禮拜禁食兩次，凡我所得的都捐上十分之一。』」。我們從聖經的評價性描述就知道，這兩處的禱告，神都不紀念，神厭煩這樣的禱告，他們對上帝的求告，帶著自以為是的動機，他們是在自言自語。我們對哥林多前書「神的教會」的第三個宣告，

「求告」，不能只是理解成要向神獻上禱告，「求告」更是以耶和華看為正、為善的方式來事奉上帝，「求告」是降服在上帝，呼求祂的名，這才是正確的回應上帝。這是我們對「求告」所得到的第二個認識。

接著，我們要進入求告的第三個認識，經文所說得「求告」我主耶穌基督之名的人，具體的說，究竟是什麼樣的人。聖經為「求告者」做了非常清楚的描繪，這群人是真正看見上帝的人。詩篇九十一章1節，詩人說：「住在至高者隱密處的，必住在全能者的蔭下」，詩人對上帝的認識是「至高者」以及「全能者」，當人真正的把上帝當成上帝，人才能真正的求告祂。詩篇九十一篇詩人說：「主阿，祢世世代代作我們的居所。諸山未曾生出，地與世界祢未曾造成，從亘古到永遠祢是神。祢使人歸於塵土…在祢看來，千年如已過的昨日，我們因祢的怒氣消滅，因祢的憤怒驚惶…誰按著祢該受的敬畏曉得祢的憤怒呢？求祢指教我們怎樣屬算自己的日子。詩篇九十一篇中，當詩人看見上帝的存在、權勢與能力超越了人間的萬有的時候，他說：求祢指教我如何屬算自己的年日，使我得著智慧的心。求告我主耶穌基督之名的人，就是這樣的人，他真實的看見上帝的至高，和自己的愚昧和渺小。這樣的人才會求告我主耶穌基督的名，也才能以正確的態度求告祂。這週教會的讀經進度進入了但以理書。但以理的故事耳熟能詳，就是當王說不可以向王以外的人或神求告的時候，他偏偏要打開窗戶朝耶路撒冷禱告的那一位。然而，但以理為什麼可以堅持以禱告事奉神？當我在讀的時候，我注意到他對上帝的認識不同凡響，二章17-18：「但以理回到他的居所，將這事告訴他的同伴哈拿尼雅、米沙利、亞撒利雅，要他們祈求天上的神施憐憫，將這奧祕的事指明，免得但以理和他的同伴與巴比倫其餘的哲士一同滅亡。」。請注意，但以理對上帝的認識是：「天上的神」，但以理的神是在至高之處的，這正是詩篇九十一章1節所說得：「至高者隱密處」，當神在夜間異象中給但以理顯明尼布甲尼撒的夢後，但以理稱頌上帝說：「神的名是應當稱頌的！從亘古到永遠，因為智慧能力都屬於祂！」（但二20），但以理之所以向神求告，是因為他知道惟有超越萬有的神，擁有真正的智慧與能力。而這樣的認識不正是詩篇九十一篇2節詩人的宣告嗎：「諸山未曾生出，地與世

界祢未曾造成，從亘古到永遠祢是神」。但以理是一位對上帝有驚人認識的人，他活出了求告主名的生命。

want to do for God.)

當我看見這位像巨人一般的傳道人，帶著聖靈的權能大有果效的事奉時，我深深的看見自己需要悔改，因為我的事奉裡面，太少向神呼求，以致於我很可能沒有正確的回應我的事奉，我的事奉很可能建立在對神模糊不清的認識上，這是我需要省察求神在我裡面改變我的地方。那麼，對在教會參與服事的同工們，這也是你們需要省察的，你們若不是一個求告主的人，事奉教會便可能拆毀了教會，如同哥林多教會一樣。若我們要行耶和華眼中看為善、為正的事，我們就需要成為求告主的人。最後，弟兄姊妹們，我們有活出神的教會的第三個宣告嗎？盼望我們一同來學習委身於禱告的事奉，週三查經禱告會，就是一個非常重要的敬拜，盼望我們一起以禱告事奉敬拜神，學習仰望天上那位從亘古到永遠的上帝，信從祂的智慧。

其實我們必須承認，我們對上帝的認識太少，我們認識的神比但以理認識的那一位小的多，因此我們在神面前降服的程度也非常的有限。很自然的，我們在求告神的事上也就顯的貧乏軟弱。我們可以做很多事情，卻是建立在非常稀少的禱告上。我們對自己的信靠，遠遠的勝過我們對上帝的信靠。聖經卻說，神的教會是求告我主耶穌基督之名的人，把神當神敬畏，把神當神來信靠祂，是神的教會必須有正確回應。

在瑞文希爾（Ravenhill）這位二十世紀上半葉的之名傳道人的傳記裡面，記載他在伯大尼差傳團契服事的一篇講道，這篇講道是他即將結束在他們中間的服事時，所講的信息。我覺得這段信息，可以作為今天思想「求告我主耶穌基督之名」這節經文的結束。

「今天早上醒來時有一種感覺，伯大尼再一次的走到十字路口。如果我們不禱告，我們做什麼其實一點都不重要。在這間學校裡如果你不學習禱告，那麼就忘了這一切，忘了你的事奉，或者任何你想對上帝的事奉！（I woke up this morning with a feeling that Bethany is at a crossroads again. It doesn't matter what else we do if we don't pray. If you don't learn to pray at this school, then forget it all; forget ministry or anything else you

禱告：在天上從亘古到永遠的神阿，感謝祢，今天藉著祢的話語再一次的幫助我們省察自己的生命，我們是否是一個求告主耶穌基督之名的人，我們的教會是否是一個求告主耶穌基督之名的教會。主阿，懇求祢的聖靈在我們中間工作，使我們對祢的權能、智慧和威嚴有深刻的認識，並且降服在祢對教會的旨意中，使我們謙卑尋求祢的面，建立我們禱告的生活，使我們得以行祢眼中看為正、為善的事。如此禱告是奉靠主耶穌基督的聖名祈求，阿們



聖工事奉

崇拜聖工事奉

主日崇拜			查經禱告會崇拜		
本週主日		下週主日		本週三 下週三	
第一堂	第二堂	第一堂	第二堂	邱頌恩傳道	邱頌恩傳道
講員 主席	- 黃麗慧老師 黃曉瓏	邱頌恩傳道 許潔予	邱頌恩傳道 許潔予	邱頌恩傳道 陳碧霞	邱頌恩傳道 余敏誠
司琴	- 張雪葦	林育文	林育文	張雪葦	廖佳美
音控	- 徐千賀	-	徐浩庭	蔡淑華	蔡淑華
收奉獻	- 林怡玲 陳碧霞	- 黃詩茜 蔡淑華	-	敬拜 合班 分班	
招待	- 李明松 郭冠倫	- 蔡怡芬 陳佳君	-	本 潤予 潤予	
插花	- 陳碧霞	- 陳碧霞	-	兒童 主 日 學 週	
獻花	- 教會	- 教會	-		
愛宴	-	-	-	下 潤予 邱師母 邱師母	
分主餐	-	-	-	週	潤予
輪值執事	- 林育文	-	陳碧霞		建蓉

書籍或短文介紹

5.成聖也不是偶爾做出一個正確的行動。成聖是有一個新的屬天的律一貫地運行在我們裡面，無論大事小事，它都貫穿在我們日常的生活舉止當中。成聖是居於我們的心中，也如同心之於身體，它不斷地影響我們性情的每一個方面。它不是一個水泵，只是在有外力作用的時候，它才輸送水流，乃是一個不竭的源泉，源源不斷、自然而然地流出水泉。就是希律，在他聽了施洗約翰的講論之後，也“多照著行”，然而在上帝的眼中，他的心卻不正（可六：20）。同樣，在今天，有許多人也時而表現出所謂的“美善”的樣子。在家中有人生病、有人遭遇不幸或有人去世的情況下，在有社會災難發生的時候，或是出於一時的良心不安，他們會做不少正確的事情。但是從始至終，任何一個有智慧的觀察者都可以清楚地判斷出，他們並不是歸信的人，他們對什麼是成聖一無所知。一個真正的聖徒，就像希西家一樣，他是全心全意的。他會看上帝在一切事上的吩咐為好，並且“恨一切的假道”（代下卅一：21；詩一九：104）。本文轉引自（李漫波、朱保平譯，J.C Ryle原著，2013，《聖潔》，北京：三聯書店。頁，33-34。）

教理問答

西敏小要理問答

問23：基督作我們的救贖主，所執行的職分是什麼？

答：基督作我們的救贖主，在降卑與升高的境況中，執行先知、祭司、君王的職分。（詩二：6；徒三：22；來五：6）

註解：在上一段，我們得到的教導是：罪人蒙拯救的偉大真理；這一段則教訓我們：我們的救贖主為祂子民做成就救恩的方法。祂藉著執行先知、祭司、君王的職分，完成了救恩，因此將我們從無知、罪惡、捆綁這三重悲慘景況中解救出來。祂在地上的時候，執行這些職分；祂如今在天上，仍繼續執行。

詩歌歌詞



邊讚美邊流淚，甘甜比前更加添；能有甚麼比祢更好，比祢喜悅可寶？主，我只有一個禱告：祢能加增我減少。

（副歌）每次的打擊，都是真利益，因祢所失去的東西，祢以自己來代替。

十架道路

1. 十字架的道路要犧牲，要將一切獻與神，要放一切在死的祭壇上面，火才在這裡顯現。
2. 當我們唱詩禱告時候，何等願說「獻所有」！但是前面有更重的十字架！有更艱難的生活！
3. 你要變節，或忠心到死，讓一切完全損失，直到永活主的豐盛生命，天天充滿在你靈？
4. 神的救法是死裡得生，你與主合為一人，在十字架上因信與祂同釘，從你身活出祂命。
5. 我們的得失並不要緊，神的旨意當留心，我們若將萬事都看如糞土，主才不會受攔阻。（副歌）這是十架道路！你願否走這個？你曾否背十架為你主？你這奉獻一切給神的人！對神，你是否全貞？

四十週年慶記念文章邀稿

當以色列人在曠野繞行四十年的路程漸漸靠近尾聲時，摩西在約旦河東對以色列全會眾宣講了一篇又一篇宏大的信息。透過這一篇又一篇的講章，預備他們的生命，進入應許，承受秋雨春雨之福。榮恩堂邁入四十年，是一個不容易的超越，如何總結果去，踏入新的旅程，我們需要上帝的話語！我們嘗試透過申命記八章的信息作為經緯，幫助眾人一起思想從三十週年到四十週年這十年來與神同行、同工的點點滴滴。

申命記第八章信息的核心勉勵以色列百姓要「記念耶和華你的上帝」。「記念」，固然是一種從心而發的想念之情。但是在這段信息中，摩西為他們的記念做出了教牧上的引導。在第二節的經文裡面摩西是這樣說的：「你也要記念耶和華你的神在曠野引導你這四十年，是要苦煉你，試驗你，要知道你心內如何，肯守他的誠命不可」。透過經文，我們發現，摩西要他們記念這四十年裡面他們的失敗，以及上帝在他們前行的路上如何透過艱難、困苦、缺乏光照他們的信仰，建立他們真實仰望上帝的生命。

這樣的記念是苦澀的，但是這樣的記念會使他們活出對上帝話語的謹慎，使他們不致忘記耶和華，進而使他們終久享福。這一次的徵文，我們也期盼，弟兄姊妹回顧近十年來，與上帝的團契相交中，你經歷過什麼樣的熬練，在這些熬練中，如何使你的生命更敬畏上帝，更深的委身於十字架的呼召。盼望我們透過集體的記念上帝在這十年的作為，使我們可以一起預備好，跨過約旦河的另一端，領受上帝所賜更豐盛的恩惠給屬祂的教會 - 榮恩堂。